
LIFECUTTER je elektro / tehno / eksperimentalni projekt s temačno atmosfero, ki temelji na nastopu v 

živo. 

 

Domen Učakar, ki stoji za pričujočo elektronsko pustolovščino, še zdaleč ni novinec na področju 

glasbenega raziskovanja. Njegova pot je dolga in raznolika: igral je bas v več lokalnih hardcore punk 

bendih, z indie rock odvodi se je spoprijel v Icarus Down, svojo skladateljsko žilico za elektro-pop 

senzibilitete pa je raziskoval v projektu Neon Spektra. Njegova vsestranskost je očitna, kar potrjuje 

tudi njegovo sodelovanje z dolgoletnim prijateljem Nevenom M. Agalmo, v še kako deloujočim ter 

ustvarjalnim duetu, Ontervjabbit. Lahko rečemo, da raziskava različnih plati nojza v duu Ontervjabbit 

ter Lifecutterjeva nenasitnost po zvoku, ki je v devetdesetih nastajal v angleški Warp Records, 

prestavljata najbolj prepoznaven vpliv na njega. 

Lifecutter ustvarja glasbo z različnimi kitarskimi efekti in sintetizatorji zvoka. Naslanja se na noise 

ozadje ter črpa iz različnih odvodov elektronske glasbe, predvsem tehnoidnega okusa. Giba se med 

analogno in digitalno mejo ter ustvarja temačnejšo atmosfero z raznimi industrijskimi vložki ali pa se 

prikrade na plesišče kluba in odpelje na nepredvideno pot. Glasba je tako lahko minimalistično 

opremljena ter ujeta v zanke ali pa se nasiči z zvoki, se lomi ali vozi dalje v svežih oblikah "štirke", ali 

pa zanemari klasični ritem ter oscilirajoče pulzira. 

V letu 2018 je bil izbran med umetnike SHAPE platforme http://shapeplatform.eu/artist/lifecutter/ 
Revija The Wire je objavila njegovo skladbo na Below the Radar compilation CDju v oktobrski 2018 
izdaji. https://www.thewire.co.uk/audio/btr/below-the-radar-special-edition-shape-platform-2018/3 
 
Lifecutter je rezident SONICA festivala Ljubljana.  https://www.sonica.si/ 
 
 
Diskografija:  
https://holotone.bandcamp.com/album/htndig001-rapture-ep 
http://emanat.si/en/publishing/lifecutter--deathcrave/ 
http://emanat.si/en/publishing/lifecutter--safe-place/ 
http://emanat.si/en/publishing/siclar/  
https://lifecutter.bandcamp.com/album/aux-eardrum-ep 
 
PRESS INFO  
Hi-res slika http://kamizdat.si/rls/kam010/foto/ 
 
Povezave: 
https://www.facebook.com/lifecuttermusic 
https://lifecutter.bandcamp.com/ 
 
Videos:  
https://www.youtube.com/watch?v=QvwO-TbgESE 
https://www.youtube.com/watch?v=YWEm-F95HrE 
https://www.youtube.com/watch?v=0sKlTUcqX00 
https://www.youtube.com/watch?v=SyBq_O0Kr4Y 
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